

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI</b>			
<b>ADRESA:</b>		Harambašićeva 39, 10 000 Zagreb			
<b>TELEFON:</b>	01/4872-264	<b>Fax:</b>	01/4872-265	<b>E-mail:</b>	ljubica.crnosija@zdravstvena-njega.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Siječanj 2025.	Potpomognuta komunikacija kao metoda osnaživanja interakcije bolesnika i medicinskih sestara/tehničara u radu s osobama oboljelim od demencije	Potpomognuta komunikacija je namijenjena osobama sa složenim komunikacijskim potrebama, osobama koje imaju poremećaje komunikacije karakterizirane narušenim jezično govornim sposobnostima zbog čega se ne mogu služiti govornim jezikom i/ili imaju teškoće jezičnoga razumijevanja. Potpomognuta komunikacija (PK) je jedan od načina primjene asistivne tehnologije kojima je cilj osnaživanje komunikacije ili povećanje razumijevanja zdravstveno promotivnog sadržaja informiranja, educiranja ili provedbe postupaka medicinske sestre, fizioterapeuta i radnog terapeuta te smanjenje problematičnih ponašanja koja se pojavljuju radi primarnog stanja ili dijagnoze pacijenata. Potpomognuta komunikacija se može koristiti zajedno s govornim jezikom ili pak kao zamjena za govorni jezik. Tijekom ove edukacije biti će prezentiran oblik potpomognute komunikacije koji se može koristiti u svakodnevnom radu medicinske sestre/tehničara.	Saša Radić, bacc. therap. occup.	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Harambašićeva 39, Zagreb
Veljača 2025.	Respiratorna potpora u kući bolesnika	Disanje je jedna od najvažnijih funkcija i ključna je za preživljavanje i homeostazu zdravlja (Clifton-Smith.Rowley). Značajan je broj bolesnika kojima su potrebne intervencije zdravstvenih djelatnika vezanih uz respiratornu potporu u kući bolesnika. Sve su veći izazovi i raspon intervencija koji zahtijevaju specifična znanja za rad s bolesnicima u kući kao i podršku njihovim neformalnim negovateljima. Također se neprestano širi i opseg postojeće opreme za podršku disanju. Cilj ovog rada je upoznati medicinske sestre/tehničare sa smjernicama za provođenje zdravstvene njege bolesnika kojima je potrebna respiratorna potpora kao i s postojećom opremom za provođenje respiratorne potpore.	Ivana Falica Lukina, bacc. med.tech. Sanja Novak Orlić, mag. physioth.	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Harambašićeva 39, Zagreb
Ožujak 2025.	Smjernice za pripremu i primjenu iv infuzije u kući bolesnika	Trajna edukacija medicinskih sestara/tehničara zahtjeva obnavljanje znanja o pripremi i primjeni iv infuzije za primjenu kod bolesnika u kući s ciljem poboljšanja kvalitete provođenja zdravstvene njege te povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege. Ustanova posjeduje model/lutku koju ćemo koristiti tijekom predavanja/radionice na kojoj će medicinske sestre i tehničari steći i obnoviti znanja i vještinu primjene iv .	Ivana Falica Lukina, bacc.med.tech	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Harambašićeva 39, Zagreb
Travanj 2025.	Smjernice za zbrinjavanje rana nastalih opeklinama	Provođenja zdravstvene njege u kući pacijenta s ranama od opeklina zahtjeva sustavan, sistematiziran i specijaliziran pristup. Trajna edukacija medicinskih sestara/tehničara podrazumjeva kontinuirano stjecanje novih i obnavljanje postojećih znanja o zbrinjavanju rana s ciljem poboljšanja kvalitete provođenja zdravstvene njege te povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege.	Nika Pilj, bacc. med.tech.	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Harambašićeva 39, Zagreb

Svibanj 2025.	Smjernice za uvođenje i vađenje urinarnog katetera kod žena	Provođenja zdravstvene njege u kući pacijenta s urinarnim kateterom zahtjeva sustavan, sistematiziran i specijaliziran pristup. Trajna edukacija medicinskih sestara/tehničara važna je za poboljšanje kvalitete provođenja zdravstvene njege navedenih pacijenata te za daljnje poboljšanje kvalitete rada i povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege. Kroz predavanje/radionicu medicinske sestre i tehničari steći će i obnoviti znanja i vještinu uvođenja urinarnog katetera ženama na modelu predviđenom za ovu intervenciju a koju posjeduje naša ustanova. Ova edukacija pružit će našim medicinskim sestrama/tehničarima i znanja koja će im biti korisna pri podršci bolesnicima i neformalnim njegovateljima vezano za intermitentnu samokateterizaciju.	Lea Kos, bacc. med.tech.	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Harambašićeva 39, Zagreb
------------------	--	---	-----------------------------	--

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
Ljubica Crnošija, bacc.med.tech.

**RAVNATELJICA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
dr.med. Andrea Miškulin, spec.fizijatar